即時發佈 新聞稿



香港著名大學實驗研究為

位元堂養陰丸抵禦炎性疾病

提供藥理學依據



(香港 2021 年 6 月 30 日) 位元堂本著「以誠意用心造藥,憑信譽繼往開來」的宗旨,誠心弘揚中醫藥保健智慧,並委託香港著名大學作養陰丸的研究,經過 3 年鑽研,成功為養陰丸抵禦炎性疾病提供藥理學依據。

「養陰丸面世已經有百多年,但面對年輕新一代對中藥認識不足,我們希望投入 更多資源,夥拍香港著名大學,用科學方法進行研究,令年輕人明白養陰丸的好 處。」位元堂執行董事鄧蕙敏表示。

身體的毛病大都是日積月累所致,當體內的發炎功能失調,便會逐漸形成各種慢性疾病和痛症。是次研究發現養陰丸能抑制噬細胞中的脂多糖誘導的炎症介質,此研究成果已公開發佈,並刊登於醫學刊物 - 「中醫雜誌」。

位元堂執行董事鄧蕙敏解釋:「養陰丸和疫病有很大淵源。香港 50 年代正值肺 癆肆虐,當時感染此病可謂九死一生,但食過養陰丸就能病後扶助正氣,幫助不 少老百姓捱過疫症難關,自此養陰丸被譽為『一條生路』。大家可能不知道養陰 丸的歷史,但現在新冠肺炎又是一個和肺有關的疫病,歷史就好像不斷重覆發生。」

黃帝內經有一句:「正氣存內,邪不可干」,指身體正氣健康就可以抵禦任何疾病。位元堂會持續投入資源作中藥研究,期待將來透過現代科學,獲得更多豐實成果,弘揚中醫藥保健智慧。

資料來源: Young Yam pill inhibits inflammatory mediators and nuclear factor-kappa B signaling in lipopolysaccharide-stimulated RAW264.7 macrophages. Journal of Traditional Chinese Medicine, 15 October 2019, 39(5): 624-631.

關於位元堂藥廠有限公司

位元堂一直秉承優良傳統,安舊立新,乃始創於清光緒 23 年(1897 年),由出身官宦的黎昌厚與數名志同道合之士創辦,依循傳統古法配方,虔製優質成藥,發揚中醫藥智慧,全心傳承中藥傳統。及後經其中一名始創人兼中醫師潘厚存的多番研究,創製出第一代「養陰丸」,為當時的老百姓提供良方妙藥,廣受尊崇。直至 1952 年,位元堂從廣州遷往香港,並於 1980 年取得註冊商標,「位元堂藥廠有限公司」亦正式成立。

位元堂擁有強大的分店網絡,於中國、香港及澳門共擁有超過 100 間中醫藥分店,產品銷售點更遍布東南亞、歐美加及澳紐等地。中醫診療服務方面,位元堂擁有專業的中醫團隊,亦為全港最大包含中醫駐店及中藥零售店舖網絡,目前超過 60 間門市設有中醫駐診服務,位元堂期望將中藥保健服務帶到世界每個角落,務求讓顧客蒞臨惠顧更為便捷。位元堂獲得多項獎項殊榮,肯定了品牌的優質產品及服務質素。位元堂會繼續秉承優良傳統,安舊立新,恪守古方正藥之餘,亦會不斷研發及虔製更多貼心產品,造福社群。

傳媒查詢,請聯絡:

Christine Chan

智策企業推廣顧問有限公司

電話:2801 6239

電郵:info@corporatelink.com.hk